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Екосистема сайтів університету – це 
логічно поєднані веб-додатки, доступні 
користувачам в мережі Інтернет ціло-
добово [1]. Вона являє собою ресурси, 
які надають інформацію про універси-
тет. А саме, головний сайт університету 
та сім другорядних сайтів: Сайт “Сто-
рінка абітурієнта”, Сайт міжнародного 
відділу Мелітопольського державного 
педагогічного університету імені Богда-
на Хмельницького, Сайт факультету 
інформатики, математики та економі-
ки, Сайт філологічного факультету, 
Сайт навчально-наукового інституту 
соціально-педагогічної та мистецької 
освіти, Сайт природничо-географічно-
го факультету, Сайт хіміко-біологічно-
го факультету.

Мета проекту – розробити та оно-
вити веб-сайт університету, надати в 
загальний доступ публічну інформа-
цію навчального закладу.

Аудиторія: студенти, викладачі, 
представники наукової спільноти та 
користувачі мережі Інтернет.

Локалізація проекту: головний сайт 
повинен підтримувати декілька мов 
інтерфейсу: українську; англійську.

Мова інтерфейсу повинна визнача-
тися автоматично, в залежності від IP-
адреси регіону, де знаходиться корис-
тувач.

Дизайн сайту повинен бути випо-
внений в світлих тонах з додаванням 
елементів синього та жовтого кольорів. 
Фоновий колір на всіх сторінках сайту 
повинен бути світлим – ближчим до 
білого. Колір заголовків повинен бути 
ближчим до чорного. Колір тексту – сі-
рим/темно-сірим. Блоки повинні мати 
світло-сірі, ледве помітні границі. 

Головний сайт повинен мати на-
ступні типи сторінок (рис. 1): Домаш-
ня сторінка (головна), Сторінка нови-
ни, Архів новин, Статична сторінка, 
Сторінка 404 помилки.

Шапка сайту містить наступний 
функціонал: перемикач мов; логотип; 
три інформаційні блоки; навігаційне 
меню; кнопка пошуку, випадаюче меню
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Бічна панель складається із: зони 
для банерів-зображень; меню катего-
рій новин університету;

Підвал сайту складається із: три 
стовпці що містять вертикального 
меню; назва університету англійською 
мовою “Bogdan Khmelnitsky Melitopol 
State Pedagogical University”.

Домашня сторінка – це головна сто-
рінка, на яку потрапляє користувач 
заходячи на сайт проекту. На цій сто-
рінці розміщено:

1. Блок контенту домашньої сторін-
ки (рис. 2): 

• слайдер, кожен слайд якого містить 
фонове зображення, заголовок слайду 
та кнопку з активним посиланням на 
одну з новин сайту. Слайдер не мусить 
мати лімітів у кількості слайдів;

• заголовок сторінки;
• відео, що автоматично запускається 

(у беззвучному режимі) ;
• 10 останніх новин, та кнопка для 

завантаження наступних 10 новин, без 
перезавантаження сторінки;

• лічильники що відображають на-
ступні показники кількість студен-
тів, що навчаються в університеті, 
кількість спеціальностей та кількість 
викладачів.

Блок контенту новини або статич-
ної сторінки містить складові: заголо-
вок сторінки; навігаційне субменю у 
випадку, якщо сторінка має дочірні 
сторінки; текст сторінки; кнопки соці-
альних мереж; лічильник кількості 
відвідувань сторінки.

Загальні вимоги до створення еко-
системи веб-сайтів університету [2]:

Використання CMS WordPress, що 
буде забезпечувати основну логіку 
сайтів [3].

Рисунок 1. - Мапа типів сторінок головного сайту університету



 9 

TECHNICS AND TECHNOLOGY. #18

Попередньо розробити графічну 
мапу, що відображає усі можливі типи 
сторінок сайту.

Кожен веб-сайт повинен мати xml-
мапу сайту.

Кожен веб-сайт повинен мати ана-
літичні засоби для визначення показ-
ників активності аудиторії такі як 
кількість відвідувань, кількість уні-
кальних користувачів, демографічні 

Рисунок 2. – Макет домашньої сторінки головного сайту університету
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дані, географічні дані, визначення по-
пулярних сторінок та шляхів за якими 
користувач потрапляє на сайт.

Кожен веб-сайт мусить мати адап-
тивний дизайн, тобто підлаштовува-
тись під будь-які пристрої, що мають 
дисплей, та Інтернет браузер.

Бути кроссбраузерним, тобто відо-
бражати вміст сайту та його інтер-
фейс незмінним у будь-якому з на-
ступного списку інтернет-браузерів 
(останньої версії на 31 грудня 2017 
року): Google Chrome, Mozilla Firefox, 
Opera і Safari.

Забезпечити безпечну передачу да-
них на сайтах університету за допомо-
гою HTTPS протоколу передачі даних 
сервісу

Забезпечити захищеність форм 
сайту за допомогою сервісу Google 
Captcha.
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